



Череповецкие следователи организовали для семьи из ДНР посещение хоккейного матча



С новогодними праздниками семью с детьми из Донецкой Народной Республики, прибывшей ранее в город Череповец, поздравили сотрудники городского следственного отдела. Его руководитель Иван Александрович Волков вручил главе семьи билеты на посещение хоккейного матча «Северсталь» (Череповец) – «Адмирал» (Владивосток).

Семья, принявшая поздравления и подарок, в поисках безопасной жизни была вынуждена покинуть собственный дом в поиске убежища от военного конфликта. Сейчас родители с двумя сыновьями устроились в мирной жизни на новом месте. «Море положительных эмоций от посещения матча, заряд позитива от игры, отличный результат. Спасибо следователям за поддержку и поздравления!» - поделились родители и их мальчишки.

Сотрудники Следственного комитета уже не в первый раз оказывают помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Это неотъемлемая часть деятельности ведомства по защите прав, законных интересов, в том числе и несовершеннолетних, пострадавших от противоправных посягательств. Сотрудники следственного управления намерены и дальше продолжать работу, направленную на защиту детства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Изображения



03 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1850262>